
患者さんやご家族の皆様へ
　平成２５年１１月に外来を受診された皆様と入院された皆様にアンケートのご協力を
いただきました。その結果がまとまりましたので、報告させて頂きます。
　皆様に信頼され愛される病院を目指して、皆様のご意見をもとに、これからも改善に
努め、質の高い医療の提供と暖かいサービスの充実に取り組んでまいります。

　お気づきの点がございましたら、今後も当院へのご意見・ご要望をお寄せいただきま
すようお願いいたします。
　

　　　　　　　　　調査日　　平成25年11月27日
　　　　　　　　　アンケート用紙：回収　　　外来　７３５枚（回収率７３．５％）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　入院　４９５枚（回収率７５．２％）
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薬剤師 

リハビリ療… 

検査技師 
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看護に必要な時間をかけて
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アドバイスや励ましをしている 
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大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

看護助手 

ボランティア 

窓口職員 

清掃員 

その他の職員の対応 

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 
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医師と医師の間 

医師と看護師の間 

看護師と看護師の間 

医師・看護師と検査技師などの間 

医療者間の連携全般 

医療者間の連携について 

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 
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食事のおいしさ 

食事のメニューの豊富さ 

面会の開始時刻 

面会の終了時刻 

消灯時刻 

病棟内の清掃 

病棟内の静かさ 

防犯対策 
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環境全般 

入院環境全般について 
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院内の施設・設備について 
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